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L'Ã©conomie de la France

Ã©conomie

Â  Par son produit intÃ©rieur brut (PIB), la France est la quatriÃ¨me puissance Ã©conomique

mondiale. Ses atouts sont diversÂ : transports, tÃ©lÃ©communications, industries

agro-alimentaires, produits pharmaceutiques, mais aussi le secteur bancaire, l?assurance, le

tourisme, sans oublier les traditionnels produits de luxe (maroquinerie, prÃªt-Ã -porter, parfums,

alcools...). 																								Â  

																																

																																La France, dont l?excÃ©dent commercial s?est Ã©levÃ© Ã  14,03 milliards

d?euros en 2000, est le quatriÃ¨me exportateur de biens (principalement biens d?Ã©quipement)

dans le monde et le deuxiÃ¨me pour ce qui concerne les services et l?agriculture (notamment

cÃ©rÃ©ales et agro-alimentaire). Â Les exportations franÃ§aises, qui ont atteint un montant de

283,91 milliards d?euros en 1999, reprÃ©sentent 26 % du PIB. Quant aux importations, elles se

sont Ã©levÃ©es Ã  274 milliards d?euros. Ces chiffres dÃ©montrent une forte croissance de

l?excÃ©dent du secteur des biens d?Ã©quipement (8,38 milliards d?euros), un excÃ©dent

agro-alimentaire de 7,17 milliards d?euros. L?industrie civile affiche un excÃ©dent de 11,28

milliards d?euros. La France rÃ©alise 63 % de ses Ã©changes commerciaux avec ses partenaires

de l?Union europÃ©enne (50 % avec la zone euro). Son excÃ©dent avec l?UE s?est Ã©levÃ© Ã 

6,1 milliards d?euros en 1999. L?Allemagne, l?Italie, le Royaume-Uni, la Belgique, le Luxembourg,

l?Espagne ainsi que les Ã‰tats-Unis sont les principaux clients de la France.La France se situe au

quatriÃ¨me rang mondial des pays d?accueil des investissements directs provenant de l?Ã©tranger.

En effet, les investisseurs apprÃ©cient la qualitÃ© de la main-d??uvre franÃ§aise, le haut niveau de

la recherche, la maÃ®trise des technologies avancÃ©es, la stabilitÃ© de la monnaie et une bonne

maÃ®trise des coÃ»ts de production. ? Produit intÃ©rieur brut - PIB (2000)Â : 1 404,8 milliards

d?euros 
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								? Taux de croissance du PIB (2000)Â : 3,1 % ? Inflation (2000)Â : 1,6 % 

								? ExcÃ©dent commercial (2000)Â : 14,03 milliards d?euros 

								Lorsque la balance commerciale est excÃ©dentaire (# dÃ©ficitaire) = il y a un excÃ©dent

commercial (# il y a un dÃ©ficit commercial).Le produit intÃ©rieur brut (PIB) est inclus dans le

produit national brut (PNB)Â : c?est la valeur financiÃ¨re de tout ce qui est produit par le pays.Â 

								Faites des phrases en vous servant du tableau ci-dessous: les Ã©changes extÃ©rieurs de la

SuÃ¨de en 2004. 

								Les pays fournisseurs de la SuÃ¨de

								 

																																																																			Â Rang																				Pays																				Â Valeur Md

eurosÂ 																				Â Part %																				Â 2004/2003 en

%																																																				Â 1																				Â Allemagne																				Â 15,1																				Â 18

,9																				+

9Â 																																																				Â 2																				Â Danemark																				Â 7,4																				Â 9,2

																				Â +

11																																																				Â 3																				Â Grande-Bretagne																				Â 6,1																		

		Â 7,7																				Â +

3																																																				Â 4																				Â NorvÃ¨ge																				Â 6,1																				Â 7,7				

																Â +

3																																																				Â 5																				Â Pays-bas																				Â 5,5																				Â 6,8					

															Â +

8																																																				Â 6																				Â Finlande																				Â 5,0																				Â 6,2						

														Â +

20																																																				Â 7																				Â France																				Â 4,3																				Â 5,4						

														Â +

7																																																				Â 8																				Â Belgique																				Â 3,2																				Â 4,1						

														Â +

5																																																				Â 9																				Â Ã‰tats-Unis																				Â 2,8																				Â 3,

4																				Â -

4																																																				Â 10																				Â Italie																				Â 2,8																				3,4Â 										

										Â + 8																																				Â Â 
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Exercice

Vocabulaire

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

1. La balance commerciale est  [dÃ©ficitaire] [actionnaire] 

2. L'action  [fait] [perd]  de la valeur.

3. Le dollar  [Ã©change] [s'Ã©change]  Ã  1,14 euro.

4. Quel est leur  [pouvoir] [puissance]  d'achat ?

5. La  [crise] [conjoncture]  Ã©conomique est favorable.

6. Quel est le  [niveau] [cours]  de l'euro ?

7. Cette entreprise reÃ§oit des  [subventions] [actions]  de l'Ã‰tat.

3 / 4



Europasprak - 02-08-2025Solutions of the exercise

Exercice

Vocabulaire

1. La balance commerciale est  [dÃ©ficitaire] 

2. L'action  [perd]  de la valeur.

3. Le dollar  [s'Ã©change]  Ã  1,14 euro.

4. Quel est leur  [pouvoir]  d'achat ?

5. La  [conjoncture]  Ã©conomique est favorable.

6. Quel est le  [cours]  de l'euro ?

7. Cette entreprise reÃ§oit des  [subventions]  de l'Ã‰tat.
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